

■ 港澳台新闻

吴伯雄当选国民党新任主席

新华社北京4月7日电 台北消息:在7日举行的中国国民党主席补选中,原国民党副主席吴伯雄当选为中国国民党新任主席。

吴伯雄出生于1939年6月,台湾桃园县人,毕业于台湾成功大学工商管理系。1996

年至1997年任国民党中央委员会秘书长,曾任桃园县长、台北市市长等职务。2000年后一直担任国民党副主席。

今年2月,前国民党主席马英九因“特别费”案遭起诉后,辞去党主席职务。吴伯雄曾一度担任代理党主席。

蒋介石住过的“行馆”遭焚毁



上图:“草山行馆”原貌(资料图片) 下图:被焚后一片狼藉

新华社北京4月7日电 据台湾媒体报道,蒋介石曾居住的台北阳明山“草山行馆”7日零时30分许发生火灾,由于火势较大且当地取水困难,造成主建筑被焚毁。

“草山行馆”占地数千平方米,建于1920年,原为一处温泉别墅。1949年后蒋介石曾

居住于此。2002年台北市将其定为“历史建筑”,目前这里被规划为一处文化场所。

据报道,起火部分为“草山行馆”的主建筑,因为现场为木造结构,火势和浓烟很大,给扑救带来困难。大火在1个小时后才被扑灭。火灾原因目前还在调查中。

■ 权威发布

出境游“官方指导价”出台

日均消费最低的是菲律宾、马来西亚等

据《信息时报》报道6日,记者从广东省旅游局获悉,国家旅游局为预防出境游“低价陷阱”,正式出台17条出境线路的“官方指导价”,涉及亚洲、欧洲以及大洋洲等地区。

根据指引,日均消费最低的是菲律宾、马来西亚等国家,每人每天最低消费在150-500元人民币。日均消费最高的是哥本哈根、奥斯陆、斯德哥尔摩等城市,按照住四星宾馆、两顿晚餐及游览2-3个收费景点的标准,每人每天的最低消费是1900元人民币。

旅游质监部门表示,《消费指引》只是一份参考提示,不具备任何强制意味,更不会要求旅行社按照上面的价格执行定价,但游客可据此参考。

检察长儿子打架斗殴 民警制止调查遭关押

事发内蒙古通辽,3民警无端被关9个多月后获释

楼上传来一阵苍老的声音,像是唱歌,又像哭。此时是4月1日下午2点50分。这是张洪生出狱的第八天。与张洪生一同出狱的还有石勇、唐伟强两人,他们都曾经是内蒙古通辽市公安局科尔沁分局巡逻防暴大队(下称科尔沁分局)的招聘民警。因为在2006年6月15日晚的一起治安案件中将该市检察院检察长张继勋、副检察长张亚明的儿子张韬、张健带回大队,他们于去年6月17日被刑事拘留;6月30日被逮捕;今年3月23日被判非法拘禁罪;3月24日被取保候审。

自从儿子被逮捕后,老人就再也安静不下来了。她老是说:“检察长的孩子是孩子,我们的孩子就不是孩子吗?”

“爸,我被警察打了”

从防暴大队长变成一名普通警察的黑春风回忆:2006年6月15日晚,那天他穿着睡衣来到值班室时,张韬躺在床上,张健正在用手机给市、区公安局局长打电话,接着又给他父亲通辽市检察院副检察长张亚明打。电话接通时,张健在电话里说:“爸呀,我被防暴大队的警察打了,一个穿睡衣的小子打的你,你带人来把他们抓了!”

这天是黑春风临时带班驾驶警车上街巡逻。10点35分左右,24号警车巡逻至科尔沁分局对面的天上人间娱乐城时,发现有人在打架。

科尔沁分局“6·15事件”调查组的调查报告显示了这次打架的起因:北京正立监理咨询有限公司赵占成

通辽检察院正副检察长的儿子酒后参与打架斗殴,巡逻值勤的招聘警察上前制止,并将之带回科尔沁公安分局巡逻防暴大队。之后,通辽市检察院迅速介入调查,3名招聘民警被关押9个多月后,被法院判处非法拘禁罪。

等人当天晚上从天上人间娱乐出来,在倒车时遭到张韬、张健等人无故殴打。

报告说,在呼叫另外3辆巡逻警车增援的同时,24号警车上的巡逻民警唐伟强、王志伟、张洪生下车制止,张韬、张健等人不但不离开现场,反而纠缠殴打3名民警。唐伟强等人在纠缠不清的情况下离开张韬、张健等人时,由于行为过激,在互殴中使用对讲机及拳脚将张韬、张健打伤。其他警车赶到后,张韬、张健等4人被强制带回防暴大队,他们当中一名叫苏和的男子携带的一根伸缩式警棍被收缴。

检察长组团查办“亲子案”

张韬、张健等人被带回防暴大队后不久,通辽市检察院一名干部来到防暴大队。就在该人将黑春风叫到楼上了解事情经过时,楼下突然传来玻璃碎裂的声音。此时,张健的父亲张亚明已经赶到了,他被儿子张健一把拉住。张健要带着父亲去找一个与其有过言语冲突的叫王哲的巡逻民警。张健拉着张亚明在走廊上来回找,没有找到王哲。

张亚明随后上楼敲响了黑春风的办公室,指责他们怎么随便打人?

当天深夜10点50分左右,尚未前往防暴大队的通

辽市检察院检察长张继勋——张韬的父亲,给通辽市公安局副局长王剑波去过大电话,要求立即赶到防暴大队处理两个检察长的儿子被打一事。王剑波马上把这个意思传达给了科尔沁公安分局副局长姜希明。

在防暴大队,与黑春风不欢而散的张亚明副检察长下楼带领张韬、张健等人离开。一干人等在办公楼外与防暴大队正式民警王少军相遇。张韬一脚踢向身着警服的王少军,正中王的下身。张韬、张健随后被送进医院治疗,而不知就里的王少军正蹲在地上,痛得说不出话来。

当天晚些时候,张继勋偕夫人以及张亚明来到防暴大队。一个由通辽市检察院法纪处、批捕处、法医处、技术处等部门中层干部及照相、摄像人员组成的队伍,开进防暴大队。

当事民警逃走的关

在连夜展开的调查中,检察院相关人员被分成4个组,负责调查询问。

6月16日上午,黑春风被停止防暴大队大队长职务,配枪被收缴。下午4点左右,事发当晚最先赶到现场的唐伟强、张洪生、王志伟3人正式接受检察院审查。17日下午,唐伟强、张洪生、王志伟、

石勇、王哲5名巡逻民警被刑拘,羁押至通辽河西看守所。

检察院讯问笔录卷宗显示,检察机关希望从口供中得到一个结论:防暴大队大队长黑春风打了张健。但5名巡逻民警都没有作出这样的供述。黑春风觉察到了逼近的危机,于是他开始逃亡。

辗转关押后被判罪

在被关押到河西看守所后不久,王哲供述:我看到唐伟强打了张健,石勇在车上打了张韬。而事实上,6月15日当天,在唐伟强与张健有直接接触的时候,王哲还没有赶到事发现场。这个27岁的年轻人在作出上述口供后被取保候审。而他的另外3名同事则被关押至今3月24日。

在9个多月时间里,唐伟强和石勇被先后辗转关押到4个地方。在被从河西看守所转押至科尔沁中旗保康看守所后,唐伟强说检察官对他“耍了手段”。

“他们说石勇已经放了,只要我承认3件事,也可以给我办取保。”唐伟强说,“这3件事是:承认我打了人,供认石勇和黑春风打了人。”第二次被转监时,唐伟强发现石勇并未被释放。

据石勇说,一名副检察长曾警告他,如果他不老老实实交代,“我们让你住遍内蒙古所有的看守所,让老犯收拾你”。

2006年9月底,通辽市检察院安排起诉。今年3月23日,法院最后判定,3名被告犯非法拘禁罪,免于刑事处罚。第二天,法院对3人以取保候审。据《民主与法制时报》

丈夫不肯上医院,妻子离婚相要挟

在南京建国男科医院,笔者发现一个有趣的现象,男性病专科虽说是男人的“专利”,但这些男士里面却夹杂着不少女性,跟男人们显得有些犹豫的神情相比,女士们却表现得更加坦然和镇定。一名正在诊断室门口等丈夫出来的舒姓女士跟笔者攀谈,说起她的男人毫不隐讳,“他肯定是有问题了”。

舒女士说,他们已经结婚10多年,孩子现在已经8岁了。两年前,她发现丈夫每到晚上,总是推说有生意或是有朋友找,一出去就是很晚才回来,第二天早上,发现丈夫却是在沙发上睡着了。她就问为

什么不到房间睡,丈夫总是说,看电视不知不觉就睡着了。今年年初,丈夫看瞒不过后才主动承认。她多次劝丈夫到医院看一看,可他却以不知找那个科室为由,一天拖一天。近日,舒女士听说南京建国男科医院正在承办“创新科普——男性健康工程”活动,请来的都是国内最知名的男科权威专家,她不得不发出最后通牒:不看医生就离婚!丈夫才极不情愿地走进了男科医院的大门。

随即,笔者访问了接诊舒女士丈夫的南京建国男科医院泌尿外科曾超主任,曾主任分析说:“像舒女士丈夫的这

样的怕难为情者是现代男士就医的一大通病。其实男性一般在35岁以后都会发生前列腺疾病以及其他生殖功能障碍,只要及时治疗,痊愈的机会是很大的。”

在传统男子有泪不轻弹强硬角色定位下,导致现代男士看病的比率要比女士低28%。而认识上的偏见也往往把男科疾病与性病混为一谈,使得大部分男性不愿就医,不敢就医。这一点上女性的勇气相对强多了。许多男性往往讳疾忌医,小病久拖成大病,不但自己身体受罪,还影响夫妻关系,更因耽误时机而带来治疗上的困难。

Advertisement for hair treatment services. Title: "治"秃新招——"克隆"头发. Features: 100% pure natural hair, no pain, no side effects. Contact: 025-52253822. Address: Nanjing Zhonghua Road 40-6.

Advertisement for 'Spring Warmth' (春暖) special offer. Services include: Home Repair (家电维修), Office Equipment (办公设备), Home Services (家政服务), and Special Services (特色服务). Includes contact info for 96060.

Advertisement for 'Home Care' (家政) services. Title: 聘家政员. Services include: home care, cooking, music, tutoring, etc. Contact: 96060.